

## 我帮妈妈做家务

青岛嘉峪关学校 一年级五班 刘润晗

前两天,老师布置了一个好玩的家庭作业——做一天家务。我想,这可比写字、做数学题简单多了!

星期天一大早,我和妈妈吃完早饭,看到妈妈正准备收拾饭桌,我一下想起了老师布置的任务,赶紧拦住妈妈,说:“妈妈,这事我来干。”妈妈很开心地问:“冉冉可以再干吗?”我甩了甩头故作潇洒,说:“没问题。”我到厨房拿来抹布、扫帚和簸箕,先把桌子擦干净,然后开始扫地。平时看妈妈扫

地,我觉得很简单。可是我扫地时才发现,把地板扫干净也不轻松呢。地上有好多我吃饭时落下的面包屑,需要从地板缝里面慢慢地抠出来。扫了十几分钟,终于把地扫干净了。大冬天的,我出了一身的汗。

家里还有啥家务呢?我左看看,右找找,啥也没找到,只好向妈妈求助。妈妈说:“冉冉,能把全家的皮鞋擦干净吗?”我今天浑身都是劲,对妈妈说:“yes!mum,包在我身上!”妈妈给我做了示范,

我感觉很简单,没看几眼,就学着妈妈的样儿,先拿布把鞋擦干净,然后打上鞋油。咦,鞋油怎么擦不均匀呢?爸爸的黑皮鞋被我擦成了大花脸。我擦了擦额头的汗,妈妈看到了,哈哈大笑:“孩子变成了小花猫啦。”我对着镜子一看,可不是嘛,脸上的鞋油,黑一道,白一道的。

现在,我知道了,做家务也不是件容易事,要动脑筋,认真学才能成为家务小能手,我以后要多帮妈妈干家务,做一个爱劳动的好孩子。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

### 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872798  
编辑:张潇元

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

## 我成长的故事

### ——送给妈妈最好的礼物

青岛44中 初一九班 林子渊

我,是个任性的男孩,就像一只初生的小鸟,紧紧地依偎在妈妈的身边。妈妈为我过度操劳,变得苍老了许多。我看在眼里,疼在心里。在我心里,我的妈妈美得像朵玫瑰花。我暗下决心,要在妈妈生日那一天,送她一朵玫瑰。

妈妈生日那一天,不是艳阳高照,而是乌云密布,天空哭丧着脸,阴沉沉的,空中时不时闪现出雷光,仿佛在通知我们,一场滂沱大雨就要来临。因为妈妈的生日,我不能退缩。“我长大了,是个大孩子了!”我不断地告诉自己,不能怕困难。

“哗啦啦,哗啦啦”我刚走出小区门口,大雨便倾盆而下,雨水狠狠地拍打在雨伞和地面上,形成了一个小小水潭。

我来到了家附近一条繁华的商业街上,大家有的用包挡着头飞奔,有的躲进了商店避雨。

我四处观望着,却并没有找到一家花店。时间一分一秒地过去了,

街上的人,越来越少了,雨却越下越大。我抹去头上的雨水,穿梭于大街小巷。

“叔叔,你知道附近有没有花店?”我找到了一位正在避雨的叔叔,问道。叔叔摆摆手说:“小朋友,对不起,我也不知道。”

我没有放弃,继续寻找。“阿姨,你知道附近有没有……”“去去去,别妨碍我!”话还没说完,阿姨便不耐烦地把我推开,径直走开。

我丧失了信心,像一只失落的羊羔,呆呆地站在大街上。我抬起头,仰望着天空,突然间发现空中有一只小麻雀,正在空中飞来飞去,一会向西,一会向东,好像迷路了。但是它一直都没有放弃,不停地寻找着家人,从它娇小的身体中流露出一种可贵的精神——坚持就是胜利!对,我既然要为妈妈买礼物,就要坚持到底,不能退缩,要坚持到底!

我顾不上雨水打湿我的衣裳,

继续前行。经过我的不懈努力,终于找到了一家花店,并成功买了几朵玫瑰花。

在回家的途中,我用衣服紧紧包裹着花朵,生怕雨水打湿它,飞奔回家。“妈妈,看,玫瑰花,送给你的玫瑰花!”我刚打开家门,就立刻拿出一直被我藏在衣服里的玫瑰花。可是,这几朵玫瑰花,因为我在回家途中跑得太急,给揉烂了,花瓣都掉了下来,只剩下几根光秃秃的花茎。妈妈慢慢地从我的手里接过“玫瑰花”,一把抱住我说:“这,是我收到的世界上最好的礼物……”妈妈哽咽了,我紧紧地抱住了妈妈,久久不想松开……

人长大了,并不是意味着必须要用很多金钱去回报母亲,有时,你通过不懈努力,而换来的哪怕是小小的,不太值钱的东西,妈妈也会认为,是人生中收到的最好的也是最珍贵的礼物!



我眼中的我

活泼开朗的性格,阳光灿烂的笑容,帅气健壮的身材,这就是我——赵百瞳,和大多数的男孩一样,我喜欢运动,篮球、轮滑、样样喜欢。和好多同龄伙伴不一样,我酷爱山东快书,喜欢幽默风趣的内容,别具一格的韵律,站在舞台上自信满满的感觉。

## 钓鱼的快乐

青岛榉园学校 六年级十班 赵百瞳

终于盼到周日,一大早我们就收拾好装备,叔叔开车载着我和辰辰哥哥到水库钓鱼。

“小伙子们,快来试试吧。”看着我们跃跃欲试,叔叔招呼我们下车,麻利地做着钓鱼的准备工作。我们兴奋地接过鱼竿,在叔叔的指导下把一条蚯蚓穿在鱼钩上,笨拙地将鱼杆甩了出去,等待着鱼儿上钩。

我不停地扯动着鱼杆,可是总也没有鱼咬钩。太阳火辣辣晒在身上直发烫,我的手都握酸了,心里开始着急。突然,浮标一沉,我慌忙扯起鱼杆,鱼钩上的蚯蚓没了踪迹,只剩下光光的鱼钩子了。我失望地扔掉鱼杆,沮丧地坐在地上。

“钓鱼不能着急,要有耐心,鱼就是你的对手,你的耐心大于鱼,鱼就会上钩的。要学会分辨清浮标的动静,掌握好鱼杆的感觉……”叔叔不知什么时候站到了我身后,提醒着我。

我又重新拿起鱼杆,眼睛紧紧地盯着水面上的浮标,不受任何干扰,有时,我还学着叔叔的方法故意拉动一下鱼杆,引诱着鱼儿上钩……突然,鱼杆明显一动,浮标猛的一沉。我立即扯起鱼杆,一条大鱼被拉了起来。“叔叔,叔叔,快看……”“不慌,收线……”叔叔的话还没说完,我的鱼就嗖的一声逃回了水中。

鱼儿逃跑了,叔叔的话我却听得很清楚,好象突然明白了什么似的,缠着叔叔让他给我做示范。不一会儿,一条两斤左右的鱼就被我们钓了上来。叔叔看着正兴奋不已地忙着收获战利品的我和辰辰哥哥,说:“钓鱼啊,我享受的更多是这其中的过程,放松、悠闲,至于钓到多大的鱼,钓不钓鱼其实并不重要,欲速则不达,功到自然成啊。”我若有所思,再拿起鱼竿的时候,心情格外平静。

返程的时候,我只钓到了一条小鱼儿,可依旧心满意足,重在过程,叔叔垂钓的是悠闲和舒适,我钓鱼钓到了耐心——这正是我所缺少的。

编辑:张潇元 组版:台丽娜

## 和卡梅利多一起去太空数星星

青岛四方实验小学 三年级四班 王恺祥

在我五岁的时候,妈妈给我买了一套《不一样的卡梅拉》,我可喜欢了。在《我想有颗星星》中,卡梅利多看到一颗流星正向灌木丛飞去,就与贝里奥欢呼着奔向树林,结果,他们发现了天外来客——外星的小绿鸡赛勒斯特和他的同学正乘坐航天器跟着老师游览各个星球,他们来到了地球。赛勒斯特与卡梅利多成了好朋友,他还带着卡梅利多与贝里奥参观了他们的飞船,见识了星际发动机。临别,赛勒斯特与卡梅利多互送了礼物,卡梅利多送的是一颗海星,赛勒斯特送的是一副神奇的眼镜。后来,卡梅利多正是戴着这副眼镜打败了怪兽。简直太神奇了!我想,我要是能坐飞

船到太空就好了,那样,我可以和卡梅利多一起去太空数星星,也交个外星人朋友。

后来,随着我一岁岁长大,我从书上、电视上、报纸上、网上,从爸爸那里知道了很多航空方面的知识,知道了“神舟六号”“神舟七号”“神舟八号”和“嫦娥二号”,知道了杨利伟、翟志刚,知道了中国航天技术从无到有,从落后到先进,现在跨入了航天强国之列。

有好几次我在电视上看火箭发射的现场直播,“神舟七号”发射给我的印象最深。随着指挥员的一声令下,火箭点火,十几吨的“神舟七号”被火箭助推器送入太空。经过几次分离,“神舟七号”载着三名宇航员飞入太空。在这次飞

行中,翟志刚穿着中国自主研发的“飞天”舱外航天服,骄傲地走出舱外,在太空挥舞着五星红旗,迈出了中国人大空行走的第一步。全球的华人都为中国骄傲,全世界也都向中国投来了羡慕的目光。

我问爸爸我什么时候可以到太空去。爸爸却说由于现在的技术和条件所限,不是人人都能到太空去的。爸爸还说,我们中国的航天技术正在突飞猛进地发展,随着科技的进步,中国一定能成为航空航天大国,人类一定能实现这一愿望。我呢,我现在非常喜欢科技活动,我一定要学好知识,将来设计一艘先进的飞船,像小绿鸡们坐的那艘一样,载着我和卡梅利多去天上数星星,去外星交朋友。



我眼中的我

大家好,我是刘润晗,今年六岁。是一个活泼开爱的女生。喜欢唱歌、跳舞、弹琴、游泳。今年9月我成为了嘉峪关学校一年级的第一名小学生。我喜欢新学校,喜欢老师和同学们。小学生活和幼儿园不太一样,现在需要每天回家完成作业,虽然很辛苦,不过我觉得能学到许多新知识,感觉很充实。



我眼中的我

大家好,我叫林子渊,是青岛44中的学生,爱好音乐,酷爱读书。



我眼中的我

王恺祥,8岁,四方实验小学三年级四班学生,校少先队大队委员。兴趣广泛,喜欢下围棋、弹钢琴、读书、玩电脑游戏,尤其喜欢做数学题和科学实验,理想是当一名数学家。